

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

高温废水倾泻向检修工

一名工人被重度烧伤

本报96706热线消息(见习记者 韩笑) 15日下午2时,济钢的维修工人谢师傅在工作时发生了意外,正在检修的机器突然漏水,滚烫的“黑水”浇到了谢师傅身上,造成他全身85%的面积烧伤。

15日下午2时左右,谢师

傅和其他两名工友对一机器进行检修。3人来到停止运行的机器下,站在中间的谢师傅开始拧机器上的螺丝,准备进行维修。让三人没有想到的是,这时机器中大量的黑水突然一泻而下,浇到了机器下方的谢师傅身上,而另外2人因躲避及时并无受伤。

谢师傅的家属介绍,流出来的工业冷却用废水污染发黑,温度至少有90℃,谢师傅的脸部、后背、腿部多处被烧伤。“水是从上面下来的,先浇到了脸部,左脸被烧得特别严重,已经血肉模糊了。”家属说道。

随后,谢师傅被紧急送

往中心医院。下午4点,记者来到中心医院烧伤科,医生正在对谢师傅进行紧急抢救。据了解,谢师傅今年45岁,是济钢的一名临时检修工,此次事故造成他全身85%烧伤,而且因为废水中含有化学物质,身体各处也有中毒迹象。

一男子凌晨坠入小清河失踪

本报96706热线消息(记者 尉伟) 15日凌晨,小清河板桥段,一男子突然坠河。尽管黄台派出所,济南公安消防十八中队的官兵迅速赶赴现场救援,但截至当天18时30分仍未发现坠河男子。至于其坠河原因,疑是情侣吵架赌气所致。

15日凌晨1点多,家住小清河附近的王先生突然听到窗外有女孩的呼救声,出来查看得知,刚刚有名男子坠河。与此同时,河边附近一家饭店的杨先生和朋友也赶过来。

“当时,我看到河里似乎有人在挣扎。”由于自己一没工具二不会游泳,杨先生连忙跑回店里拿了一捆黄色的电线准备救人,可当他再度回到河边时,却发现对方已不见了踪影,“来回也就一分多钟的工夫,没想到人这么快就没了”。

黄台派出所,济南公安消防十八中队官兵接到报警迅速赶到救援,一边通过手电筒照射河面,一边用一根三米多长的消防钩沿河打捞。不过,由于刚下过雨,河水上涨,非常浑浊,救援人员历经一个多小时的努力未能发现落水男子。

15日上午,救援人员再度来到男子坠河处附近进行搜救,但依旧未果。

据了解,现场一名16岁女孩向民警表示,自己与落水的那名男子系情侣关系,谈了一年多。对方自称,老家哈尔滨,今年19岁,在山大路科技市场打工。

不过,当民警对女孩提供的线索进行网上查询时,却没有发现相对应的信息。

至于落水原因,疑是两人吵架,男子动手打了女孩后,又赌气跳河。15日18点30分许,记者再度联系警方获悉,搜救工作仍在进行中。

两名工人不慎坠入通风井

消防官兵悬绳救出伤者

本报96706热线消息(本报记者 尉伟) 7月14日,章丘香港街附近一工地,两工人不慎坠入通风井内,消防官兵悬绳将两伤者救出。

14日11时47分,济南公安消防明水中队接到报警,章丘香港街附近一在建工地,有2名工人施工时不慎掉入20多米深的通风井内,情况危急。济南公安消防明水中队迅速出动1车10人赶赴现场。

经现场勘查,消防官兵发现该通风井只有一个出口,他们立即携带救生器材赶赴楼顶阳台。此时,已有一名工友沿软梯深入通风井底实施救援。

通过询问,消防官兵得知其中一名被困人员脊柱受伤,四肢失去知觉,无法移动;而另一人因腿部受伤,流血不止。

因通风井作业面积很小,无法多人下至井内救援,消防官兵只得利用救援三脚架进行救援:一名消防人员先下到



14日中午,章丘香港街,消防官兵通风井内救人。消防供图

井底,利用固定板对伤者进行固定,而后悬绳将伤者吊出。

经过2小时努力,消防官兵成功将两名伤者全部救出,

且两人均未受到二次伤害。随后,伤者被120急救车送往邻近的医院救治。

至于事发原因,疑是2名

工人在通风井内刷墙时,软梯绳索未绑牢,导致工人坠落。不过,详细原因有关部门待查。

看球疯狂,喝酒也疯狂

世界杯期间,市区333名酒司机被查

四年一度的世界杯让众多球迷过足了瘾,也让午夜的酒局多了起来。小酌怡情,但喝了酒还要开车就不对了。这不,来自交警部门的数据显示,世界杯短短一个月期间,市区就有300多名“酒司机”被查处,其中包括55起醉驾案例。

本报记者 崔岩 张泰来 王兴飞

一月查获三百酒司机 其中醉驾55起

早在世界杯开幕之初,公安部门就要求严查酒驾。据统计,6月13日至7月14日,一个月的时间,各区至少组织了5次专项行动,共查处酒后驾驶违法行为333起,其中醉驾55起。历下最多,查处了119起酒驾,其中39起醉驾;其次是历城,105起酒驾,1起醉驾。

在这些酒司机中,有人因为熬夜看比赛加上喝酒,在驾车过程中趴在方向盘上呼呼入睡;也有人因为着急回家看比赛,出了交通事故致人死亡。

二次酒驾连撞两车 怕担责闺女来顶包

“砰”“砰”……7月14日下午4点左右,济南世纪大道凤岐路口,驾车正等红灯的颜先生突然蒙了,过了一会儿才回过神来,自己被追尾了,因为强大的冲劲,自己的车还撞上了前方一辆面包车。颜先生赶紧下车,肇事车是一辆车牌号为鲁A9C***的越野车,越野车驾驶员赶紧赔了最前方面包车200元,让其驶离。

由于自己的车损毁严重一些,颜先生要求越野车驾驶员跟自己到位于奥体中路上的4S店定损,然而定损过程中,越野车驾驶员竟然弃车跑了。

15分钟后,越野车驾驶员又回来了,并强行将车开到了凤栖第小区南侧的路上。在这过程中,颜先生的同事一直跟着,并赶紧通知颜先生跟过来。

在与越野车驾驶员交涉时,颜先生这才发现,越野车驾驶员喝酒了,赶紧报了警。

越野车驾驶员的闺女赶在交警之前来了,并告诉交警事发时自己开的车。交警经过反复做工作,女子终于承认,由于父亲喝了酒,自己想代其顶包,车并不是她开的。

民警深入调查得知,越野车驾驶员姓张,6月13日刚刚因为酒驾被章丘交警查处,如今时隔一个月竟然二次酒驾被查了。历城交警对张某进行了静脉血样采集,若张某是酒后驾驶机动车,将面临行政拘留15日的处罚,若是醉酒驾驶,他面临的将是1至6个月的拘役处罚。

藿香正气水 成了酒驾挡箭牌

世界杯期间,明明酒驾却赖藿香正气水、荔枝等含酒精成分食品药品的例子不在少数。

7月9日晚,花园路与辛祝路路口,一辆白色长城轿车车主酒驾被查,车主竟称藿香正气水惹祸,休息了近一个小时,喝了大量的矿泉水,呼气检测酒精含量仍然达到了46.8mg/100ml,属于酒后驾驶。当民警要求强制抽血检测时,小伙子被逼无奈才承认自己确实喝了酒。

7月2日,二环东路与和平路路口,一车主涉嫌酒驾被查,竟称荔枝惹祸,交警用酒精测试仪对该司机进行了酒精检测,结果为11mg/100ml。由于结果侥幸未达到酒驾标准,司机才承认喝了一瓶啤酒。

搬家误关燃气总阀 停了两天气

本报96706热线消息(见习记者 王皇 实习生 刘雯 赵洋) 槐荫区的李先生反映家中天然气因楼下搬家关闭了总阀门,楼上4户人都无端被停了气。15日上午,济南燃气维修人员已入户重启了阀门。燃气公司提醒市民,不要擅自关闭立管阀。

“13日下午我们这栋楼从201到501的开始停气了,也没接到停气通知。”14日,家住槐荫区闫千户铁路宿舍9号楼的李先生表示,因2楼住户13日搬家后整层楼就停气了,“晚饭也没法做”。

15日上午,山东济华燃气公司维修人员检查发现,控制李先生一侧4家住户燃气的立管阀就在2楼住户家。“开门后发现立管阀被关闭了。打压测试发现立管阀年久失修存在漏气情况,我们换了个新阀门,整层楼已恢复供气”。

李先生说,租户搬离前他按照房东的要求将室内各种阀门和电源都关闭了,“他们说以为是自来水阀,就顺手关了”。

山东济华燃气公司相关负责人表示,控制一侧楼道住户的燃气总阀又叫立管阀,该公司供气范围内,立管阀安装在室内大约占1/4,大部分都在入户燃气管道上。

该负责人提醒,市民千万不要关闭立管阀,私自关闭会让整一侧楼的住户停气,而私自开启危险性很大,“很容易造成泄漏”。